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    ...amikor egy kép többet mond ezer szónál, illetve több kép, több ezer szónál.

Rosszul értelmezett kötelességérzésb?l, mert senki nem kíván t?lem ilyen önfeláldozást, rákattintottam egy
Kunhalmi Ágnesre és az MSZP kampányoldalára jutottam. Na, ez az, amikor egy kép többet mond ezer
szónál, illetve több kép, több ezer szónál.

Egyrészt örömteli, hogy az MSZP-és oligarchák olyan takarékosak, hogy nem adnak pénzt ennek a cs?dtömegnek
kommunikációs szakért?re, akik Orbán Viktor utasítására kiesnek a parlamentb?l, és ezért ezen az oldalon olyan
hibák vannak, amelyek nálunk, nem hogy a fiam, az anyósom sz?r?jén sem mennének át.

Ebb?l nekem az következik, hogy ezeket még az anyósuk is utálja.

Másrészt azonban olyan életérzések bontakoznak ki ebb?l a katyvaszból, aminek hatására az ember éjszaka
felriad az álmából, mert azt álmodja, hogy Gyurcsány Ferenc lett az igazságügy-miniszter, és nemsokára kiszáll
hozzá a bizottság abból a célból, hogy megállapítsa, eltévelyedett fideszes, vagy rút, gonosz propagandista, akit
meg kell büntetni.

KariGeri kínos mosolya olyan felütés, amit nehéz überelni. A videót nem kell megnézni (hála istennek), hogy az
ember megtudja, mit is akar mondani, és az hogyan nem sikerül neki. Imázsvideóról van szó, semmi olyant ne
várjunk t?le, ami a kormányzás tartalmára vonatkozna.

Ezt követ?en Molnár Gyula áldozatául esik az, aki tudományos érdekl?désb?l még egy érvet akar az MSZP-re
szavazás ellen. M. Gyula után jutott eszembe el?ször, hogy én ezt már láttam valahol, az egykori szegény MDF-es
képvisel?jelöltek bemutatkozó videóiban, csak azokat az embereket megsajnáltam, ezeket meg valahogy nem.

Bátorságpróbánk harmadik állomása Kunhalmi Ágnes. ? arra a fiatal történelem tanárn?re emlékeztet, aki a
gimiben (84 körül) valami fejtágítót tartott nekünk az „ötvenes évekr?l”, és sírva fakadt a Rajkék felakasztásánál,
arra hivatkozva, hogy milyen borzasztó az, hogy kommunista kommunistát akaszt. Azok, akik a nagyteremben
lév?k közül nem voltak kómában szinte kivétel nélkül azt gondolták, politikától függetlenül, hogy azok, akik az
elvbarátaikat akasztgatják bizonyosan nem normálisak. Ez már 17-18 évesen is nyilvánvaló volt. És ez látszott is
az arcunkon. Csak azt sajnálom, hogy Ágika nem látta az arcomat miközben nézem. Ezúttal egy sírógörcsre biztos
jó lettem volna.

Valamint ezúton is szeretném nyilvánossá tenni, hogy az nem
férfisovinizmus, ha az ember nem szereti az ostoba n?ket.

Ezután újra a Gyuszi következik, egy a boldogságról szóló szósalátával. Még csak látszatra sincs semmi értelme
annak, amit mond. Hacsak az nem, hogy aki Magyarországon boldogtalan, az Orbán Viktor miatt az. De majd a
Gyula ?ket is boldoggá teszi (Én még az el?bbiek ellenére is inkább az Ágit választanám.).

Ez már a sokadik ellenzéki kampánymegnyilvánulás, ami a
depressziósoknak szól.

Lehet, hogy ez egy reális helyzetértékelés és csak abban bízhatnak, hogy azokat bemozdítják, akik az
impotenciától, a menstruációs görcsökön át a körömgombáig, mindenért Orbánt okolják.

Ezután az a szoci politikus következik, akit mindig az Eörsi Mátyással tévesztek össze. Ennek az oka az, hogy
csak másodpercekre látom ?ket, ugyanis azonnal elkapcsolom a tévét, ha felt?nnek benne. Csak ezért van a
távirányító a kezemben. Itt az álmokról volt szó, amiknek a megvalósítását a kormány támogatja. Nem tudom, ki
hogy van vele, de én valahogy nem tartom jó ötletnek, hogy a kormány jelen legyen az álmaimban vagy azok
megvalósulásakor.

Gruppenszex közben aztán végkép nem akarok politikust látni.
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http://Er?s visszaesésként Bárány Balázs következik, aki egy olyan kiugrott papnövendéknek t?nik, aki most tudta
meg, hogy nem a reverenda miatt nem ment neki korábban a csajozás. Intonációja id?nként Gyurcsány Ferencét
idézi meg, ami senkit nem tesz szerethet?bbé. Gimiben kísérleti nyelvtant tanultunk, ami csak fokozta a
diszlexiámat, és csak egy szót voltam képes megjegyezni bel?le, a „szósaláta” kifejezést. Ki gondolta volna, hogy
35 év múlva az MSZMP kampányt épít a felhasználására. Ezt a csávót sem értettem.

A végs? csapást Tütt? Kata méri ránk. Az alkalmatlan smink és a penetráns bevilágítás minden báját eltünteti. A
szövege – ezt a Budapest szó használata miatt gondolom – a budapestieknek szól. ?k biztos értik is. De inkább
nem.

A videók között mindenféle hülyeségek vannak. Például ez: „MAGYARORSZÁGON JÓLÉT LESZ”, meg ez: „A
HAZA BOLDOGSÁGÁT KELL MEGVÉDENI”.

Teljesen jól érzi az MSZP tagsága és vezetése, a liberális értelmiség, meg a szavazók, hogy ennek a pártnak
vége. Nem fognak hiányozni, de utolsó (és egyetlen) jótéteményként legalább végignézhetjük a dögl?désüket.

Mert a politikai pártokat nem illeti meg a méltóságteljes elmúlás joga.

Egy választáson kell kimúlniuk, látványosan, a köz szeme láttára és ?szinte elégedettsége közepette.

Mindezek alapján a tíz százalékos küszöb bevállalását nem tekinthetjük másnak, mint elhatározott, kiterjesztett
öngyilkosságnak.

Figyelem!

Ha Ön vagy valaki a környezetében krízishelyzetben van, hívja mobilról is a 116-123 ingyenes, lelkiels?segély-számot!

www.tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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